



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 32 期
2012年5月11日

【总校消息】

华夏中文学校第十四届田径运动会顺利举行

■ 华夏总校体育部长:林云



东道主入场

华夏中文学校第十四届田径运动会于五月五日在新泽西的中部分校顺利举行,一年一度的华夏运动盛会在春意盎然的周六拉开了帷幕。各分校穿着整齐的运动装,迈着雄健有力的步伐经过主席台接受检阅。春风荡漾的五月桃红柳绿,而五颜六色运动装更为运动会增光添彩,同时也展现了华夏的激情和运动的魅力。开幕式由付总校长李久耀主持, Montgomery 市多名学区负责人到场祝贺。开幕式上总校长吕敏伟宣布第十四届华夏运动会开幕,并预祝运动员们赛出风格,赛出水平。

本届运动会上届总分第一的费城分校由校长 Harry Huang 和总董事长王东梅带队,派出了一百多名学生和家长的队伍参赛,并取得了优异的成绩!尤其是在少年男子二组最抢眼,夺得了少年男子二组跳远,100米,200米,400米,4乘100米接力的多项第一名。费城分校还获得了分校间的拔河锦标赛的第一名!再次体现了"人多力量大"。中部、南部、爱迪生、普兰斯堡,李文斯顿,樱桃山、东部等分校都由校长及董事长挂帅,运动员生龙活虎,奋力拼搏,比赛场上高潮迭起,屡获佳绩!普兰斯堡分校夺得了成年男子100米,200米,400米,4乘100米接力的多项第一

名。李雯领队的李文斯顿分校派出了有史以来李文斯顿最大的一支队伍参赛,她自己还获得了成年女子铅球及接力第一和跳远第四的好成绩。理海谷、哈德逊、长岛、桥水、北部等分校的校长们有的忙于照相,有的忙于后勤,不断对自己的队员们欢呼鼓劲。相信华夏的健儿们在比赛中不仅感受到了运动的快乐,更感受到了团队的力量。最终费城分校以281的高分再次获得华夏2012年田径运动会团体总分第一名,李文斯顿分校获得了团体总分第二名。十几所分校的华夏运动员们在田径场上,勇于拼搏、团结进取,充分展现了华夏人的精神风貌和竞技水平。

衷心感谢本届运动会的东道主中部分校!东道主在校长王坚,董事长王凯的组织下,家长会,校委会和董事会齐心协力,最早到,最晚走,在现有的条件下,最优化的安排了所有的需求,兢兢业业,勤勤恳恳!同时感谢本次运动会由林云总指挥带领下的组委会和由李志刚总裁判长带领下的裁判员们!从计划到执行,一丝不苟,分秒不差!运动会的成功更是归功于每一个运动员!运动员的参与,配合和拼搏,是运动会成功的基石。生命在于运动,体育在于参与。明年的五月我们再相聚。最后,我们衷心祝贺费城分校再次夺冠。



拔河第一名



田赛



径赛

【分校消息】

华夏中部分校的才艺表演

四月二十八日华夏中部分校(Montgomery)举办了一年一度的才艺表演。今年的才艺表演由陈司羽同学主持。节目丰富多彩,有舞蹈,钢琴独奏,独唱,诗朗诵,二重唱等节目。有二十多位小朋友参加了表演。最小的表演者只有五岁。别看他们年龄小,个个都象久经沙场的老将,自信娴熟地将他们的才艺展现给了观众。

舞蹈《麻辣小丫头》为今年的才艺表演拉开了序幕,伴随着美丽的音乐,邱怡然,Annie Li 和 Katherine Li 三位小朋友翩翩起舞。舞姿优美动人,赢得了观众们的一片掌声。符佳鑫和符玲美同学的独唱及钢琴独奏展示了他们初登舞台的可爱。汪睿奕同学不仅歌声动听钢琴也弹得很好。夏华章和夏玄章表演的诗歌二首《木兰词》,《雕刻刀》;葛睿华的诗朗诵《小猫和小

弟》;以及杨在,孙廷放和王恺安的散文诗朗诵《春》让观众赞叹不已。这些在美国生长的孩子不但能字正腔圆地背诵古诗词,现代诗,和散文诗,还能神情并茂地演绎。随着主持陈司羽的引说,一只只悠然的钢琴曲从汪睿恩,邱源平,Amy Wang,张晔,和葛若华的手指间流淌出来。一首首动听的歌声由范嘉文,邵恺丽,刘思扬的喉咙里飘出来。特别值得一提的是张晔,张昊和牛牛表演的歌伴舞《荷塘月色》,当牛牛听说好朋友张晔和张昊要来唱歌,他一定要来伴舞,在几分钟的歌声中,他一直不停地舞着,舞着,非常可爱。最后,陈司羽和 Lucy Wang 演唱的"Peaceful"将演出带入了高潮。

演出结束后,小演员们兴高采烈地举着奖杯表示明年再来。明年,希望见到更多,更多的小朋友。



2012才艺表演

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
 华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
 稿件提供: 华夏中文学校中部分校

小语世界

毕业考试感想

■ 刘思扬 指导老师 王秀群

今年,我参加了华夏中文学校的毕业考试——HSK 考试。平均考了93分。因为这个考试,我们班都做了很多准备。做什么准备呢?考试前几个星期,我们几乎在课堂上都是做练习考试题。老师先把规则讲好,一点没省略。比如说,她告诉我们每一部分有多长时间完成,再给我们讲清楚得高分的要求。这种练习帮助我更加了解考试格式。我们班的同学刚开始做练习的时候,都有些不熟悉。做多了以后,大家的速度和水平逐渐提高。每次做练习以后,老师总是把答案写在黑板上。如果有什么不懂,老师会耐心地讲解。我们这次考得成功不仅有老师的功劳,还有我们家长的功劳。通过他们的鼓励和帮助,我们就更努力了,而且自信也更高了。

考试和我想象得差不多。非常正规,跟我们学校里的那种NJASK 考试一样。在准备中,我从读题目和问题中学了好几个有用的生词。我们考的是初级。这个等级挺合适我们现在的水平。有几个生词,但是不过分。那些不认识的字给考试带来一些挑战,不然,太容易也没有意思!

HSK 考完了以后,我觉得轻松多了。不是因为考试前紧张,而是因为我终于考了,成绩终于固定下来了。你做的怎么样就是怎么样,不能再改了。只要你尽了努力,你是否通过了都不要紧。不过我百分之九十九确定我考过了,就不知道我是否能得到了满分。就像小孩看见神奇的玩具那样,我等待我的分数时,心里会充满了盼望和好奇。HSK 是一个好主意。虽然我没考过以前华夏的卷子,我觉得这应该更好,因为是一个统一的考试。去中国上学,你必须考过 HSK。我对考 HSK 的印象挺好的,它能反映我们真实的中文水平。

毕业考试

■ 李彬彬 指导老师 王秀群

许多华裔少年从很小年纪就开始在中文学校学中文,但是学得不够好,平时的小考试很难说得清,统一的汉语水平考试才反映真正水平,它还标志我们快毕业了。

我在中文学校学了11年的中文,包括《标准中文》和《马力平中文》的教程。因为我在两次不同教程转换的时候分别重读了两年,现在在读9年级。我在中文学校交了很多朋友,但是其中不少人并没坚持到最后,因为他们觉得没时间,功课太忙,没有精力再学中文了。但是更多的人,和我一样,坚持学到毕业这一年。

我在去年刚上《标准中文》9年级的时候,老师就带领我们,开始为考汉语水平考试准备了。我们在课堂上做了很多练习和小测试。王老师给我们介绍了考试的形式:有听力,语法,和阅读。如果在课堂上没做完模拟题,我们就把那一份题带回家继续。

经过了连续好几周的紧张复习,考试的日期终于来了!我那天起床的时候突然有一种想法闪过,担心自己考不过,毕不了业。我赶紧"临时抱佛脚",我害怕迟到,就提早去考场,在车上一边吃午饭,一边复习单词。到了考场以后,我跟我的同学们交流了一下,都说心里紧张,不像考数学或英语那样有信心,我们等了好久才到考试时间,真是越等越紧张。考试的时候,还是很紧张,甚至有放弃的念头,但是我最后还是坚持考完了。两个小时以后,虽然考完了,但是我心里的那块石头还没有落地。在考试过后的一个月里,我常常上网看成绩出来没

有。最后,输入我的号码时,我的心紧张得都要跳出来了。我终于考过了!坚持了很多年,我没想到我居然会学了那么多汉字。我真的舍不得离开中文学校,但是通过汉语水平考试和毕业,都证实我这么多年学习中文的努力,是一个好的总结。

毕业考试感想

■ 蔡宁静 指导老师 王秀群

听说我们三月十八日要考华夏中文学校的第一个 HSK 毕业考试,我很紧张。在课堂上,老师给我们好多复习题。每堂课给我们做不一样的考试卷。她回答我们的许多问题,也给我们解释对的答案。在家里,我有时也会复习课堂里收到的材料,问我父亲母亲我不知道的问题。几个礼拜以后,我开始感觉越来越有自信。我做的复习题大部分都会做,考的分数也越来越高。

到了考试的那一天,我吃了一个很好的早餐,复习了几道题目,就往考试的地方去。在车上时,我也复习了好多生词。到了考试时,我又开始有一点紧张,但是考试一开始,我慢慢地不紧张了。考试确实没那么难,肯定是因为我做了好多复习题,对考试的格式化很熟悉。复习了这么久,我终于通过了 HSK 考试。

HSK 考试的经历

■ 林美欣 指导老师 王秀群

今年华夏中文学校把毕业考试由学校出题换成中国汉办的 HSK 统一考试。我们听到这个消息以后很着急。我觉得中国出的考卷肯定会很难。今年从开学到考试那天,王老师一直帮我们复习。

每次在课堂上我们都做 HSK 练习题。我们做了许多种,每种难度都不同。谁都没考过 HSK,所以没人知道这个考试到底有多难。我们只好根据最难的题目多准备。经过整年的努力,我们慢慢地长进。考试越来越接近,我们越来越紧张,不知道我们复习得够不够充分。到考试前那个星期我们都忙着去背那 1200 个 HSK 四级考试要求的常用词。

考试那天,我们都很紧张。一年的准备终于要有结果了。考试第一部分是听力,我们在课堂上没试过用 CD 听着来考,所以我们怕录音的速度太快。可是我们的担心是多余的,其实听力部分比我们想象得要容易。阅读跟我们复习的最容易的题一样难度。这个毕业考试比我们想象得容易多了!

从考完 HSK 我感觉到复习的重要。如果王老师没让我们每堂课准备,我肯定不会觉得有那么容易。经过一遍又一遍的练习我才习惯考卷的形式,到考试时拿到考卷我感觉非常熟悉。通过这次考试的经历,我真正理解了复习准备的重要性。

毕业考试感想

■ 王安琪 指导老师 王秀群

在今年4月,我参加了2012年中国汉语水平考试。这是我们学校第一次参加这种考试。我记得,当刚开学时老师告诉我们这个消息时,我很紧张,担心考不好。其实,我们准备得是如此充分,所以考试相对来说比较容易。

在每堂中文课上,王老师复印了许多材料。她让我们努力复习。每次,我们会练习三个部分:听读,理解,和看图写句。我们给每个选择题涂上正确的答案。王老师会在教室里巡回走动,查看每个学生的答案。随着时间流逝,我们的中文水平有了明显的提高。

而且,我们也在家里练习。有时候,妈妈坐在我旁边,给我一些指导和建议。我开始有信心了!

所以,当我来到考场,我觉得志在必胜。比如说,在听力部分,全班都觉得很轻松。然后是阅读理解。这是我擅长的部分,因为我喜欢读书和钻研新的东西。最后是看图写句。这对我有一点难,因为没办法准备。你必须有足够的词汇储备去写出这些句子。这次考试具有一定的难度,可是我们都能通过。

总的来说,中国汉语水平考试设计的比较合理,能反映出我们真实的中文水平。对我们比较适合。

我的“侦察车”

■ 冯烁 指导老师 司静

在我九岁的圣诞节那一天,我妈妈给我一个"侦察车"。那车能开到任何地方,然后偷偷地侦察。那'侦察车'是我最喜欢的玩具之一。

我的"侦察车"的颜色是黑的。他的形状像一个坦克。在车的前面有一根细细长长的黑管子。一般的坦克的管子是用来发射大炮。我的管子不是发射大炮的,那管子是偷偷地侦察别人的。在管子的头上有一个又小又圆而且透明的镜头。那镜头是这个玩具最重要的部分。镜头可以看东西。所以那镜头就是那"侦察车"的眼睛。"侦察车"也带着一个遥控器和墨镜。通过墨镜你可以看见镜头指的东西。墨镜也带着一个耳机。你可通过耳机听到镜头所指地方的响声。遥控器也跟墨镜一样重要。它有很多很棒的功能。比如说,遥控器能控制"侦察车"开的方向。遥控器有个按钮。那按钮上写 360。那意思是如果你摁了那按钮,那车的上部分会转一个圈。那车不用开就可以看到它的周围。我的车是很高级,很先进的。

侦察车对我说是很好玩的玩具。我调皮的时候,我就把它放在有人的房间里,偷看别人在干什么。我爸爸开会的时候,我就把"侦察车"放在他办公室里偷看偷听。有一次,我和我的朋友把侦察车偷偷地放在我爸爸的办公室里。我的车东张西望跑来跑去。那车被我爸爸发现了,我突然从墨镜里看见了黑板上写的字"冯烁,别调皮!"。原来,我爸爸把那车拿起来,把镜头对着他在黑板上写的字。我们都快笑掉了大牙。

侦察车给我带来了许多快乐。我非常喜欢它。我看它很高级,很想知道它的工作原理。虽然它非常复杂,但我相信,总有一天,我一定会弄懂它的工作原理的。为了达到我的目的,我一定会好好学习。

美丽的雪

■ 神捷 指导老师 司静

下雪了!我终于盼到了这一天。一片一片的雪花就像许多活泼的小仙女在天空中跳着芭蕾舞,随风飘动,纷纷扬扬。雪花们在空中飞舞旋转,悠然地投入了大地的怀抱,转眼间就消失了。雪慢慢地越下越大。一片一片的雪花变成了许许多多的雪粒。雪粒密密集集,打在纱窗上,只听见沙沙的声音,到处显得格外安静。天地间也变成了灰蒙蒙的一片。不一会儿,到处都变白了。屋顶上,草地上,就像盖上了一层白色的毛毯。雪下了一夜。早上,我被明亮的阳光照耀了。我往窗外一看,只见一片洁白晶莹。天是蓝蓝的,明净得像洗过了一样。远处的山和树就像一幅水墨画。这真是一场美丽的雪,它让世界变得洁白干净,安静祥和。